

Празднование 151-ой годовщины основания СПБ Императорского Университета

21-го ФЕВРАЛЯ с. г. в день основания СПБ Императорского Университета б. студенты традиционно отметили праздник альма-матер, а также

и 25-летие зарождения своего Объединения во Франции.

По примеру прошлых лет Собрание началось, совершившим

ВЕЧЕРИНКА РУССКИХ СПОРТСМЕНОВ

14-го МАРТА в достаточно уютной обстановке Дома Культуры и Молодежи на авеню де ля Порт Брансьон пропала очередная встреча членов Русского Спортивного Общества и их друзей.

Конечно, это событие не войдет в анналы спортивных достижений текущего года, но нам хотелось во-первых — отдать должное той энергии и любви, которые руководство Обществом во главе с его председателем д-ром де-Полини, непрерывно прикладывает к трудуному делу сохранения самостоятельности русского спортивного движения за рубежом, а во-вторых — лишний раз подчеркнуть удивительную жизненность русских организаций вообще (если они не замкнулись в тесном кругу одних воспоминаний о прошлом).

Уже будет скоро пятьдесят лет, как русские покинули свои

родные места, чтобы стать эмигрантами, и, казалось бы, все давно должно было бы пойти прахом, но на этой вечеринке средний возраст собравшихся вряд ли превысил тридцать лет. Если одни состарились, то другие подросли за это время, и теперь пришли вместе со своими отцами.

Вероятно, там были даже и деды, но внуков они оставили дома. Впрочем, была одна такая совсем маленькая девочка с косичками, что, вероятно, она, все-таки, была внучкой.

Что касается самой вечеринки, то она была, как и все ей подобные. Была неизбежная беспроигрышная лотерея, частью составленная из подаренных вещей.

Конечно, был буфет с самодельной водкой отличного качества, колбасами и огурцами и всегда такими маленькими бутербродами, что даже при среднем аппетите их можно по-глощать десятками.

Оркестра не было и его заменила серия пластинок.

Пришел даже фокусник. Он манипулировал с веревками и картами, а потом скижал чужие шарфы, оказывавшиеся впоследствии почему-то цельными. При этом он вызывал все новых и новых молодых ассистентов, и в награду за их труд очень нежно целовал каждую в щечку — но он был такой милый, что ни с чьей стороны протестов не было.

Один из представителей молодого поколения — сын заслуженного ветерана спорта, по всем правилам и в полной подобающей форме станцевал лезгинку с кинжалами, хитро втыкая их затем в подставленную доску.

Среди других положительных элементов вечеринки (отрицательных не было) нужно отметить редкое в наше время отсутствие на ней патлатых девушек и молодых людей в тех грязно-серых туфлях, которые нарочно покупаются для того, чтобы их можно было никогда не чистить.

В общем, нужно полагать, РСО пополнило свою скромные средства, а все присутствовавшие тоже, как будто, остались довольны, что и требовалось доказать.

автором этих строк, молебном Влм. Феодору Стратилату с про-возглашением многолетия быв. студентам и вечной памяти коллегам, ушедшим в лучший мир.

Завтрак-собрание открыл наш бессменный председатель Г. Л. Покровский, сердечно поздравивший присутствующих с праздником Петербургской альма-матер. С большим волнением председатель говорил о громадном значении нашего Университета в культурной жизни старой России и выразил твердую уверенность в возрождении подлинной научной деятельности и славных традиций свободного Петербургского Университета, давшего России многочисленных ученых и культурных деятелей, которые вместе с другими воспитанниками Российских Университетов были ведущей элитой нашего Отечества.

Вспоминая далекие времена, с большой сердечностью говорили А. А. Крапивин, А. А. Евреинова, г. Шевтель, А. М. Кононова. Затем секретарь Объединения огласил многочисленные приветства, полученные от б. студентов СПБ Университета из Англии, Франции, Бельгии, Швейцарии, Германии, Америки и других стран рассеяния наших коллег.

Официальная часть нашего собрания была закончена, и все присутствующие под аккомпанемент коллеги маэстро Волкова исполнили Gaudeamus, а потом и другие студенческие песни.

Когда я смотрел на поющих, то мне казалось, что я вижу не седых старцев, а молодых студентов. Кто же виновник того, что мы можем все-таки собираться и хотя бы мысленно молиться? — Это наш бессменный председатель Г. Л. Покровский.

Честь ему и слава!

Протоиерей
Александр Прокофьев

Вы всегда найдете
„Русскую Мысль“
в магазине
Сияльской
<http://history.spbu.ru/>
на противоположной стороне
Кафедрального Собора
Св. Александра Невского